
Ata da 51ª reunião Ordinária 

do Conselho Municipal de 

Esporte e Lazer de Londrina, 

realizada no dia vinte e seis 

de novembro de dois mil e 

vinte cinco. 

 

Ás quatorze horas e trinta minutos, no dia vinte e seis de novembro de dois mil 

e vinte cinco, reuniu-se os Conselheiros do Conselho Municipal de Esporte e 

Lazer de Londrina – CMELL, para tratar dos assuntos constantes da pauta de 

convocação encaminhada via wathz do CMELL. Sob a presidência do 

Conselheiro Joel Gaspar (Cons. Regional de esporte e lazer, Zona Sul), 

Presidente deste Conselho. Estiveram presentes os seguintes representantes: 

Conselheiro Alexandre Segantin (S. M. Educação); Conselheiro suplente Fábio 

V. Macedo (FEL); Conselheira Natália Serra Lovato (S. M Saúde); Conselheiro 

Gustavo C Barbosa (IPPUL); Conselheiro Marcelo Hidemi Uemura (Companhia 

M. de Trânsito e Urbanização); Conselheiro Vitor Martinez (CREF9); Conselheira 

Morgana Claudia da Silva (IES com curso de educação física); Conselheira 

Gláucia Cristina Bonora (IEE ens. Fundamental – anos finais e EM das escolas 

públicas e privadas do município de Londrina);Antonio Augusto P. Cardoso 

(Clubes recreativos e/ou ligas municipais); Conselheiro Roberto Carlos Oliveira 

(Cons. Regional de esporte e lazer -Zona Norte), Conselheiro Márcio Rafael Do 

Paradesporto. A reunião teve a seguinte pauta: 1. Abertura pelo presidente; 2. 

Aprovação da Ata 49. 3.Justificativa de ausências de acordo com o Capítulo IV 

§1º Para efeitos deste artigo, não serão computadas ausências prévia e 

devidamente justificadas perante o Conselho, no formato de e-mail; 4. Análise e 

discussão referente ao ofício n.520/2025 PRES-FEL. 5. Definição e organização 

da Conferência Municipal. Iniciada a reunião o presidente Joel Gaspar colocou 

em discussão os assuntos: 1) ABERTURA DA SESSÃO PELO PRESIDENTE: 

Ele deu boas-vindas a todos apontando que a presença dos conselheiros ajuda 

a consolidar os processos do Conselho. 2) Aprovação da Ata n.49: Foi 

aprovada pelos conselheiros. 3.JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE ACORDO 

COM O CAPÍTULO IV DO REGIMENTO DO CMELL: Justificaram a ausência: 

Representante da IPULL via ofício 009/2025, evento no órgão, impossibilitando 

conselheiro efetivo e suplente participar, Secretaria da Defesa Social 



encaminhado e-mail. Não mandou justificativa: Conselheira Marisa Silva (S. M. 

Assistência Social), Associaçãos Esportivas Conselheiro Alisson Guilherme R. 

Fiori. 4) Análise e discussão referente ao ofício n.520/2025 PRES-FEL. 5) 

Definição e organização da Conferência Municipal. O Presidente do Cmell 

abriu a discussão sobre o ofício recebido, no qual a Conselheira Morgana fez 

uma solicitação para a leitura do ofício encaminhado. A conselheira Gláucia 

apontou que como não houve quórum na segunda, foi solicitado que eles 

conseguissem mandar até na sexta feira dia 29/11 o processo ao governo do 

Estado. O conselheiro Vitor disse que o CMELL não está deixando nada para 

trás, e a FEL, na figura do Sr. Mazinho já sabia todo o processo, visto que já 

trabalhou na secretaria do estado e já sabia do tramite. Em todas as reuniões foi 

apresentado que o CMELL como parceiro deve ser feito ações juntas, mas nunca 

foi solicitado nada deste conselho pela FEL. Se existe alguma coisa em 

desconformidade não é pelo Conselho. Na semana passada o presidente Joel 

ao receber o telefonema do Diretor Técnico da FEL, sobre o plano de trabalho 

que deveria ser aprovado, o presidente solicitou a FEL (diretor presidente) um 

ofício solicitando o parecer do CMELL, que chegou via telefone o pedido na terça 

feira dia 18/11. A primeira conversa entre o presidente Joel e a FEL era sobre 

uma reunião conjunta na sexta, mas não tinham ofício encaminhado a este 

conselho até o dia 21 de novembro (data oficial do recebimento). O Conselheiro 

Vitor e Roberto foram olhar os locais que o Plano de Trabalho da FEL vai ser 

analisado. O presidente Joel disse que concorda com a fala do conselheiro Vítor, 

e aponta que quer acelerar para que a FEL possa tentar aprovar 0 Plano de 

Trabalho o valor a ser recebido R$750.000.00 pelo Governo de Estado. 

Conselheira Morgana sugere a forma de organizar. O Fernando representante 

da FEL disse que estão trabalhando em caráter excepcional dessa verba, uma 

janela de superexcessão pela FEL, exceção que o estado fez a Londrina. O 

conselheiro Gustavo leu o Plano de trabalho, e a partir dessa leitura foi votado 

em cada espaço os valores a serem destinados: a) Revitalização do Ginásio 

do Complexo Esportivo do Maria Cecilia: Pintura do Ginásio área interna e 

externa; Pintura da quadra com lixamento e pintura epox; Modernização da 

iluminação; Aquisição de placar eletrônico poliesportivo (todos os itens 

aprovados).  No momento desse processo, o conselheiro Gustavo apontou que 

a fiscalização é de obrigação do CMELL, e que como está na lei ela será feita, o 



Presidente apontou ser necessário que a fiscalização aconteça 

obrigatoriamente. Nesse sentido o conselheiro Roberto, sugeriu que faça de 

forma urgente uma comissão de fiscalização, e será pautada na reunião de 

dezembro ordinária. b) Revitalização do Ginásio do Complexo da Cidadania 

- Região Sul: Pintura da quadra (não concordância); Modernização da 

iluminação (noa concordância); Cercamento da área esportiva do Complexo 

(não concordância); Cobertura de poli carbonato entre as salas de lutas e 

coordenações  (aprovados), e Instalação de 2 grades com portões entre as salas 

de lutas e coordenações aprovados), Sugestão de inclusão troca da areia da 

quadra de vôlei de areia e Bech Tennis. c) Revitalização da quadra 

poliesportiva coberta do Jardim Maracanã – Região Oeste:  Melhoria na 

estrutura metálica; Reparo no piso esportivo e entorno; Pintura da quadra com 

lixamento e pintura epox; Modernização da iluminação; Cercamento com 

alambrado (todos os itens aprovados). d) Instalação de placar eletrônico, no 

Ginásio do Jardim Bandeirantes – Região Oeste: Pintura do Ginásio área 

externa; Modernização da iluminação; Aquisição de placar eletrônico 

poliesportivo, e o conselheiro Vitor disse que tem um recurso do Deputado Haully 

de R$1.000.000.00 de reais específico para esse ginásio. Sendo assim, foi 

votado como foi votado:  8 a favor, e 5 contra, entre eles os conselheiros Morgana 

Silva e Vitor Martinez votaram contra. Mesmo assim os itens foram aprovados. 

5. Definição e organização da Conferência Municipal: foi votada para que 

seja falado como ponto único na próxima reunião conforme calendário dia 17 de 

dezembro. 6. Informes. Sem mais, a reunião teve seu término as 16h16 minutos, 

eu, do Conselho Municipal de Esporte e Lazer de Londrina, lavro esta ata. Nº. 

51. Londrina, 24 de novembro de 2025. 

 

_________________________  

                         Joel Gaspar 

 (Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 

__________________________________ 

                   Vítor Martinez 

 (Vice-Presidente do CMELL da Gestão 2024-2026)  



 

 

______________________________________. 

              Morgana Claudia da Silva 

(1ª. Secretária do CMELL da Gestão 2024-2026)  

 


